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Indicare la disciplina di insegnamento

73 risposte

Italiano

Italiano

Matematica

Sostegno

Inglese

Strumento musicale

Matematica/scienze

Infanzia

Ed. Fisica

Questionario per docenti sulla DAD
73 risposte
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Quali di queste modalità utilizzi generalmente per la DAD? (anche più
risposte)

73 risposte

Quali strumenti utilizzi solitamente (anche più risposte)

73 risposte

0 20 40 60

Video lezioni in streaming
Video lezioni registrate
Audio lezioni o podcast

Invio di dispense e altro
materiale

Attività di progetto

Studio autonomo sui libri di
testo

60 (82,2%60 (82,2%60 (82,2%

14 (19,2%)14 (19,2%)14 (19,2%)
4 (5,5%)4 (5,5%)4 (5,5%)

54 (74%)54 (74%)54 (74%)

48 (65,8%)48 (65,8%)48 (65,8%)
56 (76,7%)56 (76,7%)56 (76,7%)

4 (5,5%)4 (5,5%)4 (5,5%)
27 (37%)27 (37%)27 (37%)

34 (46,6%)34 (46,6%)34 (46,6%)
9 (12,3%)9 (12,3%)9 (12,3%)

0 20 40 60 80

Registro elettronico
Google classroom

Google meet
Google mail

Google drive
Google moduli

Google documenti
You Tube

Rai play

WhatsApp o latri sistemi di
messsaggist…

52 (71,2%)52 (71,2%)52 (71,2%)
72 (98,6%)72 (98,6%)72 (98,6%)

60 (82,2%)60 (82,2%)60 (82,2%)
17 (23,3%)17 (23,3%)17 (23,3%)

25 (34,2%)25 (34,2%)25 (34,2%)
12 (16,4%)12 (16,4%)12 (16,4%)

19 (26%)19 (26%)19 (26%)
52 (71,2%)52 (71,2%)52 (71,2%)

6 (8,2%)6 (8,2%)6 (8,2%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

42 (57,5%)42 (57,5%)42 (57,5%)
7 (9,6%)7 (9,6%)7 (9,6%)
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Che dispositivi utilizzi per la DAD? (anche più risposte)

73 risposte

Come giudichi il dialogo con i tuoi studenti?

73 risposte

0 20 40 60

Computer da tavolo

Computer portatile

Tablet

Smartphone

Altro

24 (32,9%)24 (32,9%)24 (32,9%)

59 (80,8%59 (80,8%59 (80,8%

28 (38,4%)28 (38,4%)28 (38,4%)

26 (35,6%)26 (35,6%)26 (35,6%)

2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

5 (6,8%)5 (6,8%)5 (6,8%)
4 (5,5%)4 (5,5%)4 (5,5%)

10 (13,7%)10 (13,7%)10 (13,7%)

17 (23,3%)17 (23,3%)17 (23,3%)

18 (24,7%)18 (24,7%)18 (24,7%)18 (24,7%)18 (24,7%)18 (24,7%)
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Come giudichi l'impegno profuso dai tuoi studenti?

73 risposte

Riesci a raggiungere tutti i tuoi alunni con la DAD?

73 risposte

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)

5 (6,8%)5 (6,8%)5 (6,8%) 5 (6,8%)5 (6,8%)5 (6,8%)

14 (19,2%)14 (19,2%)14 (19,2%)

22 (30,1%)22 (30,1%)22 (30,1%)

18 (24,7%)18 (24,7%)18 (24,7%)

7 (9,6%)7 (9,6%)7 (9,6%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)

7 (9,6%)7 (9,6%)7 (9,6%)

12 (16,4%)12 (16,4%)12 (16,4%)

17 (23,3%)17 (23,3%)17 (23,3%)

22 (30,1%)22 (30,1%)22 (30,1%)

11 (15,1%)11 (15,1%)11 (15,1%)
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La tua programmazione didattica, nelle singole classi, ha subito variazioni?

73 risposte

Come giudichi l'organizzazione messa in campo dalla nostra scuola a
supporto della DAD?

73 risposte

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)
3 (4,1%)3 (4,1%)3 (4,1%)

2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)
3 (4,1%)3 (4,1%)3 (4,1%)

5 (6,8%)5 (6,8%)5 (6,8%)

10 (13,7%)10 (13,7%)10 (13,7%)

7 (9,6%)7 (9,6%)7 (9,6%)

11 (15,1%)11 (15,1%)11 (15,1%)
13 (17,8%)13 (17,8%)13 (17,8%)

17 (23,3%)17 (23,3%)17 (23,3%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
3 (4,1%)3 (4,1%)3 (4,1%)

9 (12,3%)9 (12,3%)9 (12,3%)10 (13,7%)10 (13,7%)10 (13,7%)

15 (20,5%)15 (20,5%)15 (20,5%)

35 (47,9%)35 (47,9%)35 (47,9%)
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Hai partecipato ad attività di formazione sulla DAD?

73 risposte

Riesci a definire in modo chiaro gli obiettivi di apprendimento delle tue
materie?

73 risposte

Si, ad attività di aggiornamento
promosse dalla scuola ove
presto servizio
Si, ad attività di
autoaggiornamento non
promosse dalla scuola
No, ma mi sono documentato
No, infatti riscontro difficoltà
DAD solo per necessità
Corsi gratuiti

28,8%

19,2%

49,3%

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (5,5%)

10 (13,7%)

33 (45,2%)

26 (35,6%)
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Quali difficoltà hai incontrato fino a ora? (anche più risposte)

73 risposte

Quanto sta pesando sul tuo lavoro lo stato d'animo di questo periodo?

73 risposte

0 10 20 30 40

Collegamento a internet
lento o insuffi…

Difficoltà nell'utilizzo di
programmi e…

Difficoltà nell'organizzare il
lavoro

Nessuna difficoltà

39 (53,4%)39 (53,4%)39 (53,4%)

7 (9,6%)7 (9,6%)7 (9,6%)

8 (11%)8 (11%)8 (11%)

14 (19,2%)14 (19,2%)14 (19,2%)

2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)

5 (6,8%)5 (6,8%)5 (6,8%)

23 (31,5%)23 (31,5%)23 (31,5%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

4 (5,5%)
2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)

17 (23,3%)

27 (37%)

23 (31,5%)
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Qual è la tua esperienza di didattica online?

73 risposte

Cosa pensi della DAD?

73 risposte

In questo periodo stai utilizzando la rete anche per ....

73 risposte

Avevo già sperimentato la DAD
prima dell'a.s. 2019/20, perci…
Mi ha costretto a rivedere la
modalità di insegnamento
Sto cercando ancora di
adattarmi
Non amo questa modo di fare…
Ho iniziato con la DAD nell' a.…
È stata utile per potenziare le…
Cerco di rendere la mia didatt…

20,5%

39,7%

27,4%

Dovrebbe essere integrata
regolarmente nell'azione
didattica
In condizioni di normalità
potrebbe essere utile
Va utilizzata solo in caso di
emergenza

16,4%

54,8%

28,8%

0 20 40 60

Informarmi sull'emergenza
Covid-19

Distrarmi, ascoltare musica
o altro

Curare le mie passioni

Corsi di formazione sulle
metodologie d…

Leggere o ascoltare audio
libri

45 (61,6%)45 (61,6%)45 (61,6%)

43 (58,9%)43 (58,9%)43 (58,9%)

33 (45,2%)33 (45,2%)33 (45,2%)

28 (38,4%)28 (38,4%)28 (38,4%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
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Durante la DAD in quale orario ti colleghi con gli alunni?

73 risposte

Vuoi aggiungere le tue impressioni sulla DAD?

73 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

No

La dad è uno strumento efficace se usato in situazioni di normalità soprattutto per
far conoscere agli studenti l’e-learning..

La dad solo se necessaria

La DAD va utilizzata solo in situazioni di emergenza.

Difficoltosa nella scuola dell infabzia

Utile

Niente da dichiarare

Didattica solo per emergenza...

Chi ha difficoltà e lacune pregresse fa ancora più fatica

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 9 (12,3%) 10 (13,7%) 10 (13,7%)

44 (60,3%)

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1T2TBl1G6Nm_OmMXfUjcBIz7Xdff19vjDtIrn5Uqgktc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

